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 התאם בין התרגיל לתוצאה המתאימה!
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התאימי לכל אחת מהתבניות שלפניך תרגיל 

 כפל מתוך המאגר!
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של שירה אל גינת  המצאי את דרכ

 השעשועים.

שימי לב! לשירה מותר לעבור רק במשבצות 

 , לפי הסדר! 6של כפולות 

  

70 5 32 67 6 

44 73 10 18 12 

88 12 65 24 89 

41 42 36 30 5 

54 48 11 93 45 
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צבעי את התרגילים שתוצאתם הסופית 

  !25-גדולה מ

 

 

 

 

 

 

 _________________מה קבלת?

  

2X2 3X4 6X2 4X7 6X3 5X2 6X4 2X2 8X2 4X1 3X2 1X2 

3X1 9X1 4X4 7X3 5X5 3X5 9X9 4X3 3X3 7X5 9X7 9X9 

3X3 2X6 9X2 5X5 2X4 6X6 1X1 6X5 7X5 2X1 4X4 4X4 

2X2 4X3 2X2 7X3 4X4 9X3 3X3 7X6 9X1 4X6 2X2 5X3 

7X2 7X4 8X6 9X5 6X3 5X5 6X6 4X4 5X3 7X4 9X2 3X3 

9X4 6X5 4X3 5X1 5X5 5X3 9X9 2X2 1X9 6X6 8X4 7X5 

9X2 6X4 3X2 2X2 7X2 4X2 6X2 3X4 7X2 8X8 4X2 7X4 
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 לתרגיל!הקיפי את הקבוצה המתאימה 
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